



翁冠星

合伙人

临港新片区

业务领域

争议解决与仲裁、贸易合规与制裁

工作履历

2017 - 至今

上海功承瀛泰（临港新片区）律师事务所 主任/合伙人

上海功承瀛泰律师事务所 合伙人

2015 - 2017

上海宏仑宇君律师事务所

2009 - 2015

上海国际仲裁中心（2013-2015 事业发展部部长 BD Section Chief）

基本信息

翁冠星律师于2006年毕业于华东政法大学获得法学学士，并于2008年获得香港中文大学JURIS DOCTOR学位。现为上海功承瀛泰律师事务所合伙人。翁律师专业于为国际供应链及相关行业提供法律服务和支持，熟悉国际仲裁规则和实务，熟悉各种复杂商事交易结构和金融工具，在国际商事争议解决、体育仲裁、跨境投资融资等领域有丰富经验和诸多成功案例。翁律师还为国内各级政府、企事业单位等提供贸易制裁和救济、应对反倾销、反补贴调查等国际贸易问题提供专业法律服务，并为公众人物提供危机公关服务。翁律师目前系中国政法大学仲裁研究院兼职研究员、上海国际经济贸易仲裁委员会调解员、上海律师协会对外宣传与联络委员会委员、仲裁业务研究委员会委员、上海政法大学国际法学院校外讲师、中国政法大学体育法研究所体育法律师库成员、英国特许仲裁员协会会员。翁律师被《商法》杂志评为2022年度60位中国业务法律新星。

社会活动

- 中国政法大学仲裁研究院兼职研究员；
- 上海国际经济贸易仲裁委员会调解员；
- 上海律师协会对外宣传与联络委员会委员；
- 仲裁业务研究委员会委员；
- 上海政法大学国际法学院校外讲师；
- 中国政法大学体育法研究所体育法律师库成员；
- 英国特许仲裁员协会会员。

著述与文章

- 美不再将中国列入“发展中国家”一事之简评及建议；
- 应对长臂管辖和外国制裁的法律长城-中国或许可以考虑设立中国版“阻断法案”；
- 新年展望：上海国际商事仲裁业务机遇与挑战；
- 美不再将中国列入“发展中国家”一事之简评及建议；

- 关于国际业务中合理化国资委监管职能，厘清国资委权责范围的建议；
- 《民法典》后对涉外法律服务实务操作的影响（一）；
- 商务部《阻断外国法律与措施不当域外适用办法》实务简析及业界观点简评；
- 敏感事件与政策风险。